
 
Radomsko, dnia 19.08.2010r. 

 
       Do: 
       Wszyscy nabywcy SIWZ 
 
WP.341.28/13/2010 
 
Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Zakup 
aparatury, sprzętu medycznego i wyposaŜenia medycznego niezbędnego dla osiągnięcia celów 
realizowanego zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala Powiatowego w Radomsku”  Faza II –
Powtórzenie części Etapu II ( Oddział Chirurgii Ogólnej i Oddział Chirurgii Ortopedyczno-
Urazowej) i Etapu III (Centralny Blok Operacyjny, Oddział Intensywnej Terapii, Oddział 
PołoŜniczo-Ginekologiczny) 
 

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 
 
I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tj. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia 
poniŜej treść pytań i udzielonych odpowiedzi: 
 
Część VII Dodatek VII/5 do SIWZ Zestaw do monitorowania noworodka z komputerem 
centralnym (na stanowisku pielęgniarki) – 2 szt. 
PYTANIE 1 
Czy pod tytułem „Zestaw do monitorowania noworodka z komputerem centralnym (na stanowisku 
pielęgniarki) – 2 szt.” Zamawiający rozumie 2 kardiomonitory do pomiaru parametrów Ŝyciowych 
noworodków z jednym komputerem centralnym na stanowisku pielęgniarki? 
Bardzo proszę o odpowiedź w celu uniknięcia pomyłki. W punkcie VII pozycja 1 tabeli technicznej 
Zamawiający określił, Ŝe komputer centralny ma zbierać informacje od min. dwóch stanowisk 
przyłóŜkowych (kardiomonitorów) co w pełni wystarcza do pełnej kontroli stanu pacjenta. Zadaniem 
komputera centralnego jest zbieranie informacji z kilku kardiomonitorów tak, aby umoŜliwi ć w 
jednym miejscu na stanowisku pielęgniarki pełen dostęp do danych od wszystkich pacjentów. 
Odpowiedź na pytanie 1 
Zamawiający przez sformułowanie „Zestaw do monitorowania noworodka z komputerem centralnym 
(na stanowisku pielęgniarki) – 2 szt.” rozumie 2 kardiomonitory do pomiaru parametrów Ŝyciowych 
noworodków z jednym komputerem centralnym na stanowisku pielęgniarki. 
 
 
II. Jednocześnie Zamawiający informuje, Ŝe powyŜsze modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną 
część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie maja wpływu na 
konieczność przedłuŜenia terminu składania ofert. Pozostała część SIWZ nie ulega zmianie. 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 
19.08.2010 r. 

W imieniu Zamawiającego 
WICESTAROSTA 
BoŜena Nowacka 


